Pesquisas Estati ) ) o ) )
. . A O preenchimento e envio do guestionario também podem ser feitos pela
sticas Gerais no a Internet.

mbito da Lei de Para mais detalhes, consulte o documento “Pedido de colaboracao e
Estatisticas guia para respostas pela Internet” que acompanha este questionario.

Guia geral para pesquisas estatisticas online do governo
@ https://www.e-survey.go.jp/
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Pesquisa Bésica de Seguridade Social e Populacéo de 2025

Pesquisa Nacional de Casamento e Nascimento

172 Pesquisa Basica das Tendéncias de Nascimento
(Questionario para pessoas casadas]

(Fatos em 30 de junho de 2025)
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Para todas as pessoas elegiveis

Agradecemos imensamente a sua colaboragdo nesta pesquisa.

Esta é uma pesquisa de amostragem nacional realizada pelo National Institute of Population and Social
Security Research para verificar a situacdo atual e os desafios em relacdo ao casamento, nascimento e
criacdo de filhos no Japo.E uma importante fonte de informagcdes considerando as perspectivas e
medidas futuras da sociedade japonesa.As respostas a este questionario serdo utilizadas somente para fins
de producdo de estatisticas e qualquer outro uso é estritamente proibido por lei.Suas respostas jamais
serdo divulgadas para terceiros. Assim, sinta-se a vontade em responder sinceramente.

(Explicagdes detalhadas da pesquisa podem ser consultadas na pagina 13.)

Ainda, os questionarios serdo distribuidos e coletados (em envelopes lacrados) por pesquisadores
nomeados pelos governadores (prefeitos) nas residéncias. Caso tenha alguma duvida, sinta-se a vontade
em perguntar ao(a) pesquisador(a).

SolicitagOes antes do preenchimento

1. Este questionério foi elaborado para mulheres com menos de 55 anos de idade casadas em 30 de
junho para responderem sobre seus cénjuges. ("Casada" significa ter um conjuge, independente de
terem entregue ou ndo a notificagdo de casamento).

2. Preencha os fatos em 30 de junho de 2025 com um lapis ou caneta preta.

3. Pararesponder a este questionario deve-se circular os niimeros que se aplicam ou preencher o
necessario.

4. Apos responder ao questionario, coloque-o no envelope de coleta, sele 0 envelope e entregue-o para
o(a) pesquisador(a). Os envelopes serdo entregues diretamente ao National Institute for Social
Security and Population Research e jamais serdo abertos no trajeto.
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Ministério da Saude, Trabalho e Bem-Estar Espaco para preenchimento pelo(a) pesquisador(a)

National Institute of Population and Social Provincia

Security Research Centro de satde

6F Hibiya Kokusai Building, 2-2-3
Uchisaiwai-cho, Distrito de Chiyoda, Téquio N°. do distrito

https://www.ipss.go.jp







01 Circule o nimero que se aplica e preencha os nimeros nos campos sublinhados a (1) més e ano de nascimento, (2) més e ano em que iniciou a vida conjugal,
(3) més e ano em que entregou a notificacdo de casamento e (4) a primeira vez que se casou hovamente, o quantidade de vezes de ter-se casado novamente.

R - 2) Ano e més em que R .
(1) Més e ano em que iniciou a vida @ e ? (3) Ano e més em que entregou a notifica .
. entregou a notificacao de " (4) Primeira vez que se casou novamente
conjugal ¢do de casamento
casamento
1. Ao mesmo tempo em que iniciei a | 1. 10. casamento
1. Periodo Showa .. 1. Periodo Showa vida conjugal
mes. 2. Casada novamente ap0s ]
< — ; . . R . : p mmmm—————
g |2 Periodo Heisei ano: 2. Periodo Heisei 2 . Entreguei no més e ano preenchido|givorcio jCasada
93 abaixo ovamente (
3. Ano no calend - 3. Periodo Reiwa , . ;|3 Quantidade de vezes casada | "} ) yezes
ario gregoriano |9: Lperiodo Showa i |novamente ap6s ficar vidva = ‘==mmmmmmmn-]
4. Ano no calend 12.Periodo Heisei ~ MES.
Ari i 13.Periodo Reiwa  ano: 1. lo. casamento
. ario gregoriano 1 ald.______
1. Periodo Showa . greg 14.Ano no calenda )
s — itio gregoriano , | 2. Casada novamente ap6s jmmmmm—————
2. | 2. Periodo Heisei ano: més: ano: i L [divercio 1Casada
8' ~ . e ovamente (
3. Ano no calend 3. Néo entreguei (ainda) a notifica 3. Quantidade de vezes casada ) vezes
ario gregoriano cdo novamente apos ficar vidva [

Q2 (1) Quando o casal se conheceu pela primeira vez? (2) Quando o casal concordou com o noivado ou casamento?
Ainda, (3) o casal coabitou por algum tempo antes de casar?

(1) Més e ano que se conheceram pela] ~ (2) Més e ano em que realizou o (3) Coabitou ou ndo por algum tempo*

primeira vez acordo de noivado ou de casamento:
1. Periodo Showa 1. Perfodo Showa 1. Nao
2. Periodo Heisei 2 . Periodo Heisei
3. Periodo Reiwa MES: ano: 3. Periodo Reiwa MES: ano: 2. Sim
4. Ano no calenda 4. Ano no calenda |_>Cerca de: ano(s)e___m
rio gregoriano rio gregoriano &s(es)

% O periodo de coabitagdo ¢ o periodo em que o casal
viveu junto antes de iniciar a vida conjugal.

Q3  Como o casal se conheceu? Selecione e circule o nimero que se aplica.

Circule o nimero que se aplica.

1. Naescola 7. Em agéncias de casamento (incluindo on-line)

2. No local de trabalho ou relacionad 8. No meio da cidade ou no destino de \

3. Amigo(a) de infancia/por meio 9. No trabalho em tempo pi
Em atividades em grupos, atividades em clubes e aulas .

4, . o= 10. (Diferente de 1~9) Na Internet (Internet)™
extracurriculares

5. Por meio de amigos e irméos L>( Especifique )

6. Em encontros arranjados para casamento (incluindo 11. Outro _)( Especifique )

apresentacdes de parentes, superiores etc.)
2“On-line (internet)” refere-se aos casos em que se conheceram por meio de sites de redes sociais virtuais, sites, aplicativos etc.

04  Circule o nimero que se aplica a sua nacionalidade e a do seu conjuge e, se for estrangeiro, indique a data da sua
primeira residéncia no Japao.

1. Japdo
2. Pais estrangei
< (Més e ano em que morou pela
g) primeira vez no Japao)
Ano no calendério gregoriano
B — [ més: ano: J
1. Japdo
2. Pais estrangei
§ (Més e ano em que morou pela
= primeira vez no Japao)
© Ano no calendério gregoriano
—_— [ més: ano: ]




Q5 Circule, para cada membro do casal, 0 nimero que se aplica a (1) se estudante ou formado(a) (se ja se formou,
preencha com que idade se formou no campo sublinhado) e (2) a escola que frequentou.

(1) Se estudante ou formado (a) (2) Aqueles matrigul?dos atualmente na escola — Escola onde estdo matriculados atualmente
Formados — Ultima escola em que se formaram
Circule o nimero que se aplica Circule o nimero que se aplica.
. . . Segundo ciclo do ensino fundamental Faculdade de curta duragéo e escola técnica
1. Atualmente matriculado (incluindo 1. (Chuugakko) 5. superior
p —_—>
trancamento de matricula e outros) o - -
< dade & Gque se 2. Ensino médio de ensino misto 6. Universidade de mulheres
[<) s
=3 formou na dltima 3. Ensino médio para um Gnico género 7. Universidade de ensino misto
—> escola N
2. Ja formado(a) . 4. Escola vocacional/profissionalizante 8. Pés-graduagdo
() anos de idade (ap6s formatura do ensino médio)
Preencha os nlimeros 9. Outro ( )
Circule o nimero que se aplica Circule o nimero que se aplica.
. . . Segundo ciclo do ensino fundamental Faculdade de curta duracéo e escola técnica
1. Atualmente matriculado (incluindo 1. (Chuugakko) 5. superior
. —_—
trancamento de matricula e outros > ATF . . L
=z i""la'a'd)'éé'rﬁ'ddé'se -5 | 2.Ensino médio de ensino misto 6. Universidade
2 : i : Ensino médio para um Gnico
= : formou na dltima | | © p 9 7 pos-graduagio
e —> escola i R enero
2. Jaformado(a) E (¢ )anos de idade E 4. Escol,a vocauonal/proﬁsgonal|lza.\nte 8. 0utro ( )
1 1 (apds formatura do ensino médio)
__Preenchaos ndmeros _ |

% Caso tenha frequentado uma escola profissionalizante e outras apds se formar na universidade ou pos-graduagdo, responda a universidade ou pds-
graduagdo como a “Gltima escola em que se formou”.
% Caso tenha abandonado a escola, responda sobre a escola em que se formou antes disso como a "Gltima escola em que se formou'.

Q6  Gostariamos de perguntar sobre o status de trabalho do casal em diversos periodos. Circule o nimero que se aplica a (1)
situacdo de trabalho, (2) tipo de trabalho e (3) quantidade de funcionarios da empresa (caso tenha mais de um trabalho,
responda sobre o principal) para cada um dos periodos entre a e g abaixo.

(3)Quantidade de funcionérios de seu

* i i i
(1)Status de trabalho*1 (2)Tipo de trabalho local de trabalho (Incluindo matriz e
p filiais)
o)
= 1 2.3 4 5 6|14 2 3 4 5 6 7|1 2 3 4 5 6 7
o = 1%} w w
g T 738557 9 IRz 5 92 3 3 S|z 5 8 5 g8zzy
> ; 5 D5 o 90 29 D — w5 < QD 1 s8] 8} <5 o o o o o D Q
=2 oc'oc'o'f-“’gc'm 5805-0'0' = o o o © o o » =
< =2, o 235 =22 2 3 B 22 2 & 2 2 2> B 8 2 B
S =z S 55 55 2I_< 5 B85 S = = =r c © © B3 3 o =
[STNI "SR TN . =3 = & o O ] o o S| — - - 5
= S S 2388 /78 g 552 g s =2 2|2 8 58 £ ¢ 538
o o 2 2222 g2 8 Tog B ® 3 3|8 a & g § S g
S D e 2828 88 o g2 3 o 2 5 | 8 5 =a a 2 g
D - e og ag oo » B 2 T =8 > =3 o o o S o = 9
S D B8 S8SS x5 Qg3 = = a =z | = 5 g ] 5 3
= Q L > o =. ] N (=8 k) o o o D 3] o
= = S T S S o ) 1 = @ o 7] ) = = 3
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QD ISECORCRN = » o S e
s Isg 8= E S =
= =~ 872 é =, &
3 3 3 s 2 2
S o Q. = = @
o ® O < c @
Coluna de 3 3 = S o
= E
respostas
Circule, de 1 a b, 0 NUMETO GUE S€ aplica.

A N X Circule o nimero que se aplica somente Circule o nimero que se aplica somente
Caso tenha circulado uma opgéo de 1 a 4, va para a

Imediatamente apés se formar lcotuna a direita caso tenha circulado de 1 a 4 em (1). caso tenha circulado de 1 a 4 em (1).
a'pelaﬁltimavez.XZ 1 2 3 4 5 6|1 2 3 4 5 6 7 1 2 3 4 5 6 7
Periodo em que se decidiu o ! >
< |b. 4 i1 2 3 41 5 6|1 2 3 4 5 6 7|1 2 3 4 5 6 7
] casamento atual H
D>
Imediatamente apos 0 >
L P 1 2 3 4%y 5 6|1 2 3 4 5 6 7|1 2 3 4 5 6 7
casamento
d. Atualmente i1 2 3 4 5 6|1 2 3 4 5 6 7|1 2 3 4 5 6 7
Imediatamente ap6s se formar | ! >
e . o, . 8 112 3 4., 5 6|1 2 3 4 5 6 7|1 2 3 4 5 6 7
pela ultima vez. %2 !
< >
=, |f. Quando decidi casar contigo 1 2 3 4 5 6|1 2 3 4 5 6 7|1 2 3 4 5 6 7
g
' >
. Atualmente 51234 5 6|1 2 3 4 5 6 7|1 2 3 4 5 6 7

% 1 Caso esteja em licenga maternidade ou parental, consideramos como trabalhando. Circule o status de trabalho antes da licenca.
3% 2 Caso esteja matriculada na escola, preencha o status imediatamente ap6s ter se formado na escola anterior.



Q7  Preencha os nimeros que se aplicam em (1) a (4) abaixo e circule o0 nimero que se aplica em (5) sobre o trabalho

atual (com renda) de cada membro do casal. (Em caso de mais de um trabalho, responda sobre o principal).

Sobre o trabalho de seu marido
(Preencha caso possua um trabalho com renda)

Sobre seu trabalho
(Preencha caso possua um trabalho com renda)

(1) Média de horas de Med'? por horas minuto: Med'? por horas minuto!
trabalho por dia dia dia
< Preencha a média de horas de trabalho, incluindo as horas extras. >
) LACLBERES e Média por semana dias Média por semana dias
trabalho por semana
[~ Quantidade de anos } ]
trabalhados ou Caso Seja- nrerior a 1
() continuidade no atual Cerca de ano(s) [ano, consf:(:e como 1 ] Cerca de ano(s)
trabalho*
i imposto incluso Rmes imposto incluso ienes
@ Renda em maio deste Cerca de Cerca de
ano
<No caso de renda comercial, preencha o valor apés descontar as despesas gerais do montante referentes as vendas. O mesmo se aplica a (5) abaixo. >
imposto -~ O. De 1 a 990.000 ienes imposto  O. De 1 a990.000 ienes
incluso 1. Faixa de 1 milhdo de ienes incluso 1. Faixa de 1 milhdo de ienes
2. Faixa de 2 milhGes de ienes 2. Faixa de 2 milhdes de ienes
3. Faixa de 3 milhdes de ienes 3. Faixa de 3 milhdes de ienes
4., Faixa de 4 milhdes de ienes 4. Faixa de 4 milhGes de ienes
(5) Renda anual do U 5. Faixa de 5 milhdes de ienes 5. Faixa de 5 milhdes de ienes
Itimo ano (2024) 6. Faixa de 6 milhGes de ienes ©. Faixa de 6 milhdes de ienes
7. Faixa de 7 milhGes de ienes 7. Faixa de 7 milhGes de ienes
8. Faixa de 8 milhGes de ienes 8. Faixa de 8 milhGes de ienes
9. Faixa de 9 milhGes de ienes O. Faixa de 9 milhGes de ienes
10. 10 milhGes ou superior 10. 10 milhGes ou superior
11. Sem renda 11. Sem renda

% Preencha a quantidade de anos desde que comegou a trabalhar em seu trabalho e ndo os anos referentes ap6s retorno de licenga ou transferéncias.

Perguntamos aquelas que estdo desempregadas atualmente a proxima pergunta.

Caso tenha um trabalho com renda (incluindo aquelas que estdo em licenga parental), va para Q9.

Q8
Umero que se aplica.

(1)Deseja ou ndo trabalhar

(2)Tipo de trabalho desejado

Circule o nimero que se aplica.

1. Desejo trabalhar imediatamente

2. Desejo trabalhar ap6s algum tempo

|—>Apés cercade () ano(s)

Na&o tenho preferéncia de periodo especi
fico, mas desejo trabalhar em algum
momento

Néo pretendo trabalhar no futuro

(

3.

4.
Outro

Circule 0 nimero que se aplica.

1. Funcionéario(a) efetivo(a)
<2 Funcionario(a) temporario(a) /
- Trabalhador(a) em tempo parcial

3. Trabalhador(a) terceirizado(a) /

Trabalhador(a) contratado(a) a
tempo parcial / Trabalhador(a)

4. Trabalhador(a) autbnomo(a) /

Funcionério(a) de negécio
familiar / trabalho em casa

Vocé deseja (1) trabalhar com renda no futuro? Caso deseje trabalhar, (2) que tipo de emprego deseja ter? Circule o n

@ Gostariamos de perguntar a todas sobre a quantidade de filhos que o casal tem.

Q9

Os filhos nascidos até o

Um total de

menino(s)

menina(s)

momento sao
*Nao inclui natimortos.

Caso néo tenha irmaos, preencha 0.

( ) ( )

Caso ndo tenha irm&os, preencha 0.

(

Caso néo tenha irmaos, preencha 0.

)

Um total de

menino(s)

menina(s)

Desses, os filhos vivos sdo

Caso ndo tenha irméos, preencha 0.

( ) ( )

Caso ndo tenha irmaos, preencha 0.

(

Caso ndo tenha irméos, preencha 0.

)

Gostariamos de perguntar sobre os filhos do casal. Preencha a quantidade de filhos que se aplica nos campos sublinhados abaixo.




A partir de agora, gostariamos de perguntar sobre questdes relacionadas a gravidez do casal e ao nascimento.

Embora inclua contetidos privados, agradecemos sua compreensao em relagao ao objetivo da pesquisa e sua colaboragao.

Q10 Preenchaem ( ) a quantidade de gravidezes que o casal vivenciou.

Gravidez(es): ( ) vez(es)

Caso nunca tenha vivenciado uma gravidez, preencha 0

@ Gostariamos de perguntar aquelas que ja vivenciaram uma gravidez. Caso néo tenha vivenciado uma gravidez, va para Q12.

Q11 Circule o numero que se aplica e preencha a quantidade, més e ano, idade nos campos sublinhados referentes a (1) o
resultado da gravidez, (2) época da gravidez/nascimento e (3) planos anteriores a gravidez para todas as gravidezes e
nascimentos vivenciados pelo casal.

(1) Resultado da gravidez (2) Epoca da gravidez/nascimento | (3) Planos anteriores a gravidez
e Gostariamos de perguntar posteriormente sobre antes do casamento atual.
. \ [1-Periodo Showa 2. Perfodo Heisei 3. Periodo Reiwa 4. :
: 1. Masculino /Ano no calendério areaoriano 1 Durante a 1a. grawdez
L Nascmg C 2. Feminino
menino(s, . a i i
e 3 GEmeos ou _>[E ;meninags; Nascido(a) em ano emés ___ —> 1. Queria ter filhos logo
<« e 2. Ainda nao pretendia engravidar
B a . . p
é 2. Aborto espontaneo (incluindo natimorto) 5 Quando VOCB estava com ( ) : Nokids . N et d
8 anos de idade . Néo tinha mais a pretensdo de
. 1. Periodo Reiwa 2. Ano no calenda . y .
3. Aborto provocado Eio regorianc | 4. N&o estava considerando muito
4. Estou atualmente gréVida Prevgéogde Nascido(a) emano___emés__
. \| [4Periodo Showa 2. Periodo Heisei 3. Periodo Reiwa 4. :
1. Nascimenl ; gon tr?_l AAno no calendério areaoriano 1 puyante TZa. gravidez
. —>| & tonga ( ) menino(s) f a i i
N 3. Gémeos ou —>| | e Nascido(a) em ano emés__ —> 1. Queria ter filhos logo
< mais 2. Ainda nio pretendia engravidar
Y A . . .
3- 2. Aborto espontéaneo (incluindo natimorto) S Quando vocé estava com ( ) 4 Nao tinh . oncio d
8 — | anos de idade . Néo tinha mais a pretenséao de
. 1. Periodo Reiwa 2. Ano no calendé . . .
3. Aborto provocado Eio ree ?)dr?an(()e a 0 o calenda 4, Nao estava considerando muito
4. Estou atualmente gravida Previ%éogde Nascido](a) emano___e més-%
\ \ [1<Periodo Showa 2. Periodo Heisei 3. Periodo Reiwa 4. -
1. Nascimenitc ; gon tl’fi-I AAno no calendério areaoriano 1 Durante a 3a. gravidez
. - -~ongal ) menino(s) i A i i
w 3. Gémeos ou —>| | Menieo Nascido(a) em ano emés ___ —> 1. Queria ter filhos logo
<Q mas 2. Ainda ndo pretendia engravidar
g) a . . .
< 2. Aborto esponténeo (incluindo natimorto) N Quando vocé estava com ( ) 5 5. Nao tinh ) o
% anos de idade . N&o tinha mais a pretensao de
. 1. Periodo Reiwa 2. Ano no calenda . . .
3. Aborto provocado Eio regoriano | 4, Nao estava considerando muito
4. Estou atualmente gréVida Previ%éogde Nascido(a) emano___emés
. \ [1~Periodo Showa 2. Periodo Heisei 3. Periodo Reiwa 4. :
1. Nascimenit ; gOn tr?_' AAno no calendério areaoriano 1 Durante a 43, grawdez
' . Con géi ) . .
o~ - 3. GEMeos ou e[ﬁ ;22:;:;’8 Nascido(a) emano____emés___—>{ 1. Queria ter filhos logo
ey »
<« mais / 2. Ainda ndo pretendia engravidar
9 A . . .
é 2. Aborto espontaneo (incluindo natimorto) N Quando vocé estava com ( ) : 4 Nao tinh _ oncio d
8 — | anos de idade . N&o tinha mais a pretensdo de
. 1. Periodo Reiwa 2. Ano no calenda N . .
3. Aborto provocado Eio regoriano | 4. Né&o estava considerando muito
4. Estou atualmente gréVida Prevgaogde Nascido(a) emano__emés__
. \ | [4¢Periodo Showa 2. Periodo Heisei 3. Periodo Reiwa 4. :
1. Nascimenl ; gon trfi_l AAno no calendério areaoriano 1 Durante a 5a. gravidez
. —>| & Longa ( ) menino(s) i A i i
g 3. Gémeos ou —> (  menine(e Nascido(a) em ano e més —>{ 1. Queria ter filhos logo
< mais 2. Ainda nio pretendia engravidar
Y A . . .
é 2. Aborto espontéaneo (incluindo natimorto) N Quando vocé estava com ( ) : 5 Nao tinh ) oncio d
8 — | anos de idade . Néo tinha mais a pretensdo de
. 1. Periodo Reiwa 2. Ano no calenda N . .
3. Aborto provocado Eio regoniano 4, Nao estava considerando muito
4, Estou atualmente gravida g 9 ) ] A —>
Previsdo de Nascido(a) emano___emés____

% Caso tenha vivenciado 6 ou mais gravidezes, preencha até a quinta gravidez.



@ Gostariamos de perguntar a todas. X As respostas das perguntas a partir de agora fornecem dados necessarios para

compreendermos a situacao real dos casais que sofrem de infertilidade em todo o pais e para considerar medidas.

Q12 Gostariamos de perguntar sobre as relagdes sexuais e métodos contraceptivos do casal no Gltimo més.

(1) Teve ou ndo relacoes
sexuais no Ultimo més

(2) Adocgdo de métodos contraceptivos
[~ Circule o numero que se aplica. |

(3)Métodos contraceptivos
[~ Circule todos 0s numeros que se aplicam |

4 Tive ] Adoto atualmente métodos s| 1. Preservativo
: ' contraceptlvos (|nclumdo 2 Método Ogino-Knaus (tabelinha), método da temperatura basal
cirurgia _esterlllzadora)N 3. DIU (anel, bobina, alca)
. o Ja adotei antes, mas ndo adoto . .
2. Néo tive " atualmente 4. Pilula (contraceptivo oral)
V% %ra 5. Método contraceptivo na relagio sexual (ejaculagéo fora)
3. Jamais adotei métodos 6. Cirurgia esterilizadora masculina
contraceptivos 7. Cirurgia esterilizadora feminina
8.

Outro [ ]

Q13 O casal tem alguma preocupacdo ou duvida sobre infertilidade? Ainda, ja realizou algum tratamento de fertilidade?
Circule o nimero que se aplica.

(2)Realizacéo ou nédo de tratamento de fertilidade (circule
apenas 1 opcéo)
1. J& houve preocupacdo, mas nao realizou tratamento médico
especifico
2. Ja houve preocupagio no passado com o fato de ndo conseguir engravidar]--> 2. Ja realizou exames ou tratamentos no passado

3. Hé atualmente preocupagdo com o fato de ndo conseguir engravidar

(1)Tem ou ndo davida (circule apenas 1 opcéo)

1. Nunca houve preocupagéo com o fato de ndo conseguir

engravidar —> V4 para Q15

—>|Va para Q15

:|—) V4 para Q14

3. Realiza atualmente exames ou tratamentos

Gostariamos de perguntar aquelas que responderam “2. Ja realizou exames ou tratamentos no passado” ou “3. Realiza

atualmente exames ou tratamentos” na pergunta anterior (Q13(2)) sobre tratamento de fertilidade.

014 (1) Voce teve filho(s) como resultado do tratamento de fertilidade? Caso tenha tido filho(s), (2) responda filho(s) que

corresponde(m) a cada tipo de tratamento.

(1 )Teve filho(s) como resultado do tratamento? (2 )Tratamentos de fertilidade realizados e o(s) filho(s) correspondente(s)
(Circule o nimero que se aplica.) (Circule todos os filhos que se aplicam)
o . . | Fertilizacéo in vitro, inseminacéo lo. 20. 3o. 4°, ou mais
= Naol tive 2,/ Sim, tive intrauterina T filho filho filho filhos
l Outros tratamentos de 1 lo. > 20. 3 30. 4 4°, ou mais
fertilidade™ * filho * filho * filho * filhos
V& para Q15

% Outros tratamentos de fertilidade: relagdo sexual programada, indugéo da ovulagéo,
inseminacao artificial e outros tratamentos, cirurgias etc. para engravidar realizados por

@ A partir de agora, gostariamos de perguntar a todas sobre seus pensamentos em relacéo a ter filhos.

Q15 (1) Qual a quantidade ideal de filhos para o casal? Ainda, (2) Ha um ideal de género ou combinagéo de filhos? Circule o
namero que se aplica a cada um e, caso tenha uma combinacéo ideal, preencha a quantidade de menino(s) e menina(s)
nos campos sublinhados.

(1)Quantidade ideal de filhos
O. Nao quero ter filhos —>Vapara Q17 - — -
1.1 (2)Género e combinagdo ideais de filhos
2.2 .
3.3 1. Haum ide () menino(s)
4. 4 i ( ) menina(s)
5. 5 oumais ( ) filhos 2. Nenhum ideal em particular

@ Gostariamos de perguntar aquelas que responderam que a quantidade ideal de filhos é 1 ou mais (circularam de 1 a 5)

na pergunta anterior (Q15(1)).
Q16 Qual arazdo de vocé considerar que a quantidade ideal de filhos é 1 ou mais? Circule todos os nimeros que se aplicam
dentre as razdes abaixo e faca um duplo circulo (©) na razdo mais importante.

Circule todos os nimeros que se aplicam e faga um duplo circulo (©) na razdo mais importante

Porque casar e ter filhos fazem parte do ciclo da vida 6. Porque filhos estabilizam o relacionamento do casal

Porque ter filhos significa ser reconhecido pelas pessoas ao meu redor Porque quero ter filhos com a pessoa que eu amo

Porque ter filhos torna a vida mais divertida e enriquece o coragdo
tenha filhos

Outro ( )

7
8. Porque as pessoas ao meu redor, Marido, pais etc., desejam que
9

Porque os filhos cuidardo de mim na velhice

O s wbh -

Porque os filhos séo o futuro da sociedade




@ Gostariamos de perguntar a todas.

Q17 Gostariamos de perguntar sobre os planos futuros do casal em relacéo a filhos. Circule o nimero que se aplica a (1)
quantidade de filhos e (2) periodo que deseja ter filhos. Caso responda em (2) que “Desejo ter apos algum tempo”,
oreencha no camno sublinhado em (3) a idade em aue deseia ter a(a) nroximo(a) filho(a).

(1)Planos tuturos em relagao a filhos
(Incluindo o filho de quem esta gravida

(2)Periodo que deseja ter filhos

___aualmenie. 1. O mais rapido possivel
Circule o nimero que se aplica.

0. (N&o) pretendo ter mais filhos 2. Desejo ter ap6s algum tempo

1. Pretendo ter (mais) 1 filho . s .
(mais) 1 f 3) Idade em que deseja ter o proximo filho

uando vocé tiver cercade () anos de
lidade

2. Pretendo ter (mais) 2 filhos

3. Pretendo ter (mais) 3 filhos . - L
3. Particularmente, ndo pensei na it

4. Pretendo ter (mais) 4 filhos ou mais L.
4. Estou atualmente gravida

Q18 Entdo, quantos filhos o casal pretende ter no total?

O. Néo teremos filhos 3. 3

1.1 4. 4

> 9 5 > Responda a quantidade de filhos que pretende ter (teve) apds
’ “ 5oumais () filhos seu casamento atual.

@ Gostariamos de perguntar aquelas que pretendem ter 1 ou mais filhos no futuro (caso tenha respondido 1 ou mais em Q17(1)).

Q19 Caso ndo consiga ter a quantidade de filhos que pretendia, quais poderiam ser as causas para tal? Circule todos os nu
meros que se aplicam.

Causas (potenciais) de ndo conseguir ter a quantidade de filhos que pretendia

Circule todos os nimeros que se aplicam
Renda instavel

Condigdes do seu trabalho ou do marido (empresa ou negécios da familia)
Falta de colaboradores nas tarefas domésticas e nos cuidados dos filhos
Falta de creches ou outros locais para deixar os filhos

Os filhos que tém agora ddo muito trabalho

Incapacidade de ter filhos devido a idade ou a motivos de salide

Outro ( )

N OO DN -

Probabilidade de ndo conseguir ter a quantidade de filhos que pretendia é baixa

Py Gostariamos de perguntar aquelas que pretendem ter menos filhos (resposta a Q18) que a quantidade ideal pretendida (resposta a

Q15(1)).

Q20 Por que a quantidade de filhos que pretende ter é menor do que a quantidade ideal? Circule todos os nimeros que se
aplicam dentre as raz6es abaixo e faga um duplo circulo (©) na razdo mais importante.

Porque criagdo e educacéo dos filhos sdo caros

Porque a casa é pequena

Porque interfere no meu trabalho (empresa ou negécio familiar)

Porque ndo é um ambiente onde os filhos possam crescer de maneira despreocupada
Porque quero cuidar da minha vida e da vida do casal

Porque néo quero ter filhos em idade avangada

Porque néo consigo mais suportar o fardo psicoldgico e fisico de cuidar dos filhos

0NN~

Por motivos de satde
O. Quero, mas nio posso
10. Porque ndo meu marido ndo ajuda nas tarefas domésticas e nos cuidados dos filhos

11. Porque meu marido néo quer

duepiodwi srew oezel eu (@) 0jnalio ojdnp
win edey o wealjde as anb solawnNu SO SOPOI 3N

12. Porque quero que o(a) filho(a) mais novo(a) torne-se adulto(a) antes que meu marido se aposente
13. Outro ( )




A partir de agora, gostariamos de perguntar sobre a situagéo do periodo de criacdo de filhos nascidos no casamento atual.

Caso ndo tenha tido filhos, va para Q25.

Q21 Gostariamos de perguntar sobre o status do seu trabalho quando o casal teve filhos.
Circule o nimero que se aplica a (1) status de seu trabalho e (2) quantidade de funcionarios na empresa para cada
um dos periodos entre a e f abaixo.

(2 )Quantidade de funcionérios de seu local

*
(2)Status de trabalho*1 de trabalho
(Incluindo matriz e filiais)
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i 5 IE o !‘! D BN eTD o0 T ePTer < Circule o0 nimero que se aplica somente
eSobre filhos nascidos apds o casamento atual aso tenha circulado uma opgdo de 1 a 4, va para a q p

coluna 4 direita o caso tenha circulado de 1 a 4 em (1).

' Quando soube qL_Je estava gra ] 5 3 4 5 6l1 2 3 4 5 6 7
vida de seu lo. filho

anb sejanby

Quando seu 1o. filho

“completou 1 ano de idade d 2 s 4 5 el 2 X \® Qg

: »
Quando soube que estava gréa 1 5 3 4 5 6l1 2 3 4 5 6 7

>
2 | vidadeseu2o.filo o R ____]
)
2 Quando seu 20. filho 1 > 3 4 5 6=‘| > 3 4 5 6 7
® |~ completou 1 ano deidade  § t____ T _____ "}
, »

> Quando soube que estava gréa ! 4
2 |7 vida de seu 3o. filho i_j_-_.%_-_i---fl... S I
)
o »

- 1 >
g Quando seu 3o. filho by 5 3 4 5 6|41 2 3 4 5 6 7

1

oyJ14 0g 0 WessAn |oyjis “0z o WessAn | oyjis ‘0T O WetsAl

" completou 1 ano de idade

%1 Caso esteja em licenga maternidade ou parental, consideramos como trabalhando. Circule o status de trabalho antes da licenga.
% Caso tenha 4 filhos ou mais, preencha até o terceiro.
% Caso seu filho tenha menos de 1 ano de idade, deixe em branco sobre “quando seu filho completou 1 ano de idade”.

Q22 (1) vocé conseguiu um trabalho (com renda) ap6s o nascimento de seu filho mais novo até agora?
Caso positivo, responda sobre (2) o tipo de trabalho, (3) a quantidade de funcionarios e (4) época que comegou a trabalhar.

% Caso tenha trabalhado em mais de um emprego apds o nascimento de seu filho mais novo, responda sobre o primeiro emprego que teve.

~ 2 A . A 4)Epoca que comecgou a
(1)Trabalhando ou néo apds o nascimento do filho mais novo (4)Epoca g ¢
trabalhar
4 Retornou ao trabalho/local de trabalho >
antes do nascimento ' .
. Quando meu filho mais novo
2. Conseguiu novo trabalho tinha () anos de idade
(2)Tipo de trabalho (3)Quantidade de funcionarios de seu local de
trabalho
1. Funcionério(a) efetivo(a) 1. 1a9 funcionarios
?2 Funcionario(a) temporério(a) / Trabalhador(a) em 2. 10 a 29 funcionarios % Caso tenha menos de 1 ano
.t ial L i i
fgggnggégﬁa) terceirizado(a) / | rabainador(a) 3. 30a 99 funcionarios de idade, quando tinha (
3. contratado(a) a tempo parcial / Trabalhador(a) com 1 4. 100 a 299 funcionarios )meses
contrato iOnari
4. Trabalhador(a) autbnomo(a) / Funcionério(a) de 5. 300_ 2999 fun(:lona_rlos, .
negécio familiar / trabalho em casa 6. Mais de 1.000 funcionarios
7. Escritérios governamentais

3. Néo voltei a trabalhar apds o nascimento do meu filho mais novo

4 Estou atualmente em licenca maternidade ou parental do meu filho mais novo




@ Gostariamos de continuar perguntando sobre a situacédo do periodo de criacéo de filhos nascidos no casamento atual.

Q23 No periodo até os 3 anos de idade dos filhos do casal, quanta ajuda o casal recebeu de seus respectivos pais na criacdo dos
filhos? Ainda, com que frequéncia seu marido ajudou nas tarefas domésticas e nos cuidados dos filhos? Circule o nimero
que se aplica em relagdo aos seus 10., 20. e 3o. filhos.

(1)Sua mée (da esposa) [ (2)Seu pai (da esposa)

(5)Seu marido

(3)Méae do marido (4)Pai do marido

sticas

Frequéncia das tarefas domé

Frequéncia de cuidados dos|
filhos

<::| sowrejunbiad anb oyjiy o aigos
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e Circule o nimero que se aplica aos filhos nascidos apos o
casamento atual

lo.

eCircule o niimero que se aplica aos filhos nascidos ap6s o
casamento atual

eCircule o namero que se aplica aos filhos nascidos apos

0 casamento atual

il 1 2 3 451 2 3 45|11 2 3 45| 1 2 3 45 123 411 2 3 4
f?lor{o 1.2 3 4511 2 3 45|11 2 3 4561 2 38 465 1.2 3 411 2 3 4
f?lor{o 1.2 3 4511 2 3 4561 2 3 45651 2 3 465 1.2 3 411 2 3 4

% Caso tenha 4 filhos ou mais, preencha até o terceiro.

% Caso a situagao tenha mudado até seu(sua) filho(a) completar 3 anos de idade, responda sobre a principal situagao.

024  Até que seus filhos completassem 3 anos de idade, (1) o casal morou com alguma das médes (da esposa ou do marido)?
Ainda, (2) vocé ja utilizou algum dos sistemas ou instituicdes abaixo? Circule o nimero que se aplica aos seus 10., 20. e 30.

filhos.
(1)Morando junto ou separado das maes (2)Sistemas e instituicdes utilizadas
Sua mée Mée do marido 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 18
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ePreencha sobre os filhos nascidos apos o casamento atual.
Circule 0 nimero que se aplica para cada um Circule todos 0s nimeros que se aplicam
1o. filho 1 2 3 411 2 3 4 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
20. filho 1 2 3 411 2 3 4 1 2 3 4 5 6 T 8 9 10 11 12 13 14 15
3o. filho 1 2 3 411 2 3 4 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

% Caso tenha 4 filhos ou mais, preencha até o terceiro.

% Caso a situag@o tenha mudado até seu(sua) filho(a) completar 3 anos de idade, responda sobre a principal situagao.




@ Gostariamos de perguntar a todas sobre os pais e irméos do casal.

Q25 Gostariamos de perguntar sobre (1) ano de nascimento e idade dos pais e (2) ultima escola em que se formaram.
Circule o nimero que se aplica e preencha o0 ano no campo sublinhado.

Sua mae (da esposa)

Seu pai (da esposa)

Mae do marido

Pai do marido

[1.Periodo Taisho 2.Periodo Showa 3.Ano no

[1.Periodo Taisho 2.Periodo Showa 3.Ano no

[1.Periodo Taisho 2.Periodo Showa 3.Ano no

[1.Periodo Taisho 2.Periodo Showa 3.Ano no

( 1 ) calendario gregoriano | calendario gregoriano 1 calendario gregoriano 1 calendario gregoriano 1
3 >
2 3 Nascido em ( Nascido em ( Nascido em ( Nascido em (
3 & anos de idade completo) anos de idade completo) anos de idade completo) anos de idade completo)
>
53 % Preencha a idade completa somente para pais ainda vivos.
@) 1 Segundo ciclo do ensino 1 Segundo cIclo do ensino 1 Segundo CICclo do ensino 1 Segundo CIclo do ensino
* fundamental (Chuuaakko) * fundamental (Chuuaakko) " fundamental (Chuuaakko) " fundamental (Chuuaakko)
g‘ 2. Ensino médio 2. Ensino médio 2. Ensino médio 2. Ensino médio
é 3. Escola 3. Escola 3. Escola 3. Escola
o vocacional/profissionalizante (ap6 vocacional/profissionalizante (ap6 vocacional/profissionalizante (ap6 vocacional/profissionalizante (ap6
8 s formatura do ensino médio) s formatura do ensino médio) s formatura do ensino médio) s formatura do ensino médio)
QO
g 4 Faculdade de curta duracéo e 4 Faculdade de curta duracéo e 4 Faculdade de curta duragéo e 4 Faculdade de curta duragéo e
o " escola técnica superior * escola técnica superior " escola técnica superior " escola técnica superior
3 5. Universidade 5. Universidade 5. Universidade 5. Universidade
[%23
@D
§ 6. Pds-graduacéo 6. Pos-graduacdo 6. Pos-graduacdo 6. Pos-graduacéo
3
= 7. Outro ( ) 7. Outro ( ) 7. Outro ( ) 7. Outro ( )

% Em caso de antigos sistemas de ensino em escolas, como ensino fundamental superior (Kotoshogakko) e primeiro ciclo basico do ensino
fundamental (Shogakko), devem ser considerados como formado(a) no segundo ciclo de ensino fundamental (Chuugakko). Em caso de antigo

Q26 Circule o nimero que se aplica ao casal em relagdo a morar com ou separado dos pais.

(1)Sua mée (da esposa) (2)Seu pai (da esposa) (3)Mée do marido (4)Pai do marido
-
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Circule o nimero que se aplica em cada coluna.
a . Periodo em Vocé 1 2 3 4 1 2 3 4
que se decidiu o
casamento atual | Marido 1.2 3 4 1 2 3 4
b . Imediatamente apds o 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4
casamento
c . Atualmente 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

Q27 Preencha a quantidade de irméos de cada membro do casal nos campos sublinhados (ndo inclua os falecidos).

Total incluindo O grau ded Irméo mais velho | Irmd mais velha | Irmdo mais novo | Irmd mais nova
A voce arentesco de
Voce sZus irmaos em > ( ) ( ) ( ) ( )
( ) . . Caso ndo tenha irméos, | Caso ndo tenhairmdos, | Caso néo tenhairmdos, | Caso ndo tenha irmédos,
relagdo a vocé preencha 0. preencha 0. preencha 0. preencha 0.
Total lnclu_ldndo O grau dz Irméo mais velho | 1Irma mais velha | Irm&o mais novo | Irm& mais nova
- Seu marido arentesco dos
Marido F;rméos deseu > « ) « ) ¢ ) ¢ )
( ) A N Caso néo tenha irmaos, Caso néo tenha irmaos, Caso néo tenha irmaos, Caso néo tenha irmaos,
marido em relacéo preencha 0. preencha 0. preencha 0. preencha 0.




@ Gostariamos de perguntar a todas.

Q28 Ha diversos pensamentos sobre casamento, relacionamento com o sexo oposto, familia e ter filhos. Apresentamos
abaixo (1) a (14) exemplos desses pensamentos. Qual é o seu pensamento sobre cada um deles? Circule o nimero
que se aplica na coluna a direita para cada um .

2% Esta pergunta utiliza linguagem objetiva para facilitar um posicionamento a favor ou (If’lara 0s pegsamentoss a esqu:-rda)
co'ntra.' ) ) 9 > g» g
Ainda, incluimos pensamentos que nem sempre sado comuns. E,"' = é S-v_ = g_ S c

98 "2 ®2 =8
o S S 2
3 o o 3
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Circule o nimero para cada uma
(@ Passar a vida como solteiro(a) ndo é um estilo de vida desejavel 1 2 3 4
@ Caso um homem e uma mulher morem juntos, eles devem se casar 1 2 3 4
@ N&o me importo que homens e mulheres tenham relagdes sexuais antes do casamento 1 > 3 4
€aso se amem
@ Em qualquer sociedade, acho que a feminilidade e a masculinidade sdo necessarias até certo ponto | 1 2 3 4
® Mesmo ap6s casar, acho que deve-se ter 0s proprios objetivos de vida, independente do c6 1 5 3 4
njuge e da familia

Ao casar, é 6bvio que deve-se sacrificar metade da personalidade e do estilo de vida

© - 1 2 3 4
em prol da familia

@ Apos o casamento, 0 marido deve trabalhar fora e a esposa deve manter o lar 1 2 3 4

Uma vez casados, eles devem ter filhos 1 2 3 4

© As maes devem ficar em casa sem trabalhar, pelo menos enquanto os filhos sdo pequenos| 1 2 3 4

Uma vez casados, ndo deve-se separar devido a meras diferencas de personalidades 1 2 3 4

@ Na&o me importo que tenham filhos mesmo que néo sejam casados 1 2 3 4

@ Para os homens casados, o tempo passado com a familia € mais importante do que o 1 > 3 4
sucesso profissional

@ E melhor as mulheres terem seu primeiro filho na faixa dos 20 anos 1 2 3 4

Né&o me importo que haja casamentos entre pessoas do mesmo género 1 2 3 4

Q29 Gostariamos de perguntar sobre sua situa¢do imediata até antes do casamento. Para as afirmac6es (1) a (3) abaixo,
circule o nimero que se aplica a cada uma delas na coluna a direita. Caso ndo haja (ou ndo havia) alguém que se
encaixe nas perguntas, circule o nimero 5.

(Para a situagéo a esquerda)
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@ Gostariamos de perguntar a todas.

Q30 Como esta o estado de salde atual de cada membro do casal? Circule o nimero que se aplica.

Vocé 1.Boa 2. Mais ou menos boa 3. Normal 4. N&o muito boa 5.Ruim

Marido 1.Boa 2. Mais ou menos boa 3. Normal 4. Ndo muito boa 5.Ruim

Q31 Responda sobre altura, peso e habito de fumar atuais de cada membro do casal.

Altura: om Peso.% k Hébitode ( 1.N&o 2. Costumavafumar 3.Fumo
Vocé ' ' g fumar: atualmente )

Altura: om Peso: K Héabitode ( 1.Ndo 2. Costumavafumar 3.Fumo
Marido ' ' g fumar: atualmente )

% Caso vocé esteja gravida, preencha o peso antes da gravidez.

Q32 Quantos filhos o casal pretendia ter no total quando se casaram? Circule o nimero que se aplica e, em caso de 5 ou
mais filhos, preencha a quantidade no campo sublinhado.

O. Na&o pretendia ter filhos 373 6. Particularmente, ndo havia
1.1 4. 4
2. 2 5. 5 ou mais ( )

@ Gostariamos de perguntar a cada membro do casal sobre sua situagio antes do casamento atual.

Q33 Voce teve filhos antes do seu casamento atual? Circule o nimero que se aplica e, caso tenha tido filhos, responda tamb
ém o més e o0 ano de nascimento deles e se eles moram com vocé atualmente.

(1)Ndmero de filhos nascidos antes do . . . (3)Os filhos moram atualmente
(2)Més e ano de nascimento dos filhos "
casamento atual: com vocé?
- - - T TPETTOt0 STOWa 2. PETTOt0 TTeTseT 3 PeTTott Retva =
Circule o nimero que se aplica. . 4.Ano o calendério gregoriano | 1. Morando com vocé
O. Néo tenho filhos £ P
N : : 2. Moram separados/outro
< [ 1.Periodo Showa 2.Periodo Heisel 3.Periodo Reiwa N
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" filhos / % Caso tenha 4 filhos ou mais, preencha até o terceiro.
(1)Quantidade de filhos (filhos bioldgicos) que (2) Quantidade de filhos, daqueles respondidos na
teve antes do casamento atual coluna a esquerda, que moram atualmente com vocé
Circule o nimero que se aplica. Circule o nimero que se aplica.
O. Néo tenho filhos O. Nédoha
| 1.1 1.1
)
3. >
Q 2.2 2.2
O
3.3 3.3
4 4 ou mais ( ) 4 4 ou mais ( )
" filhos " filhos
5. Néo sei




Aquelas que ndo se casaram novamente, a pesquisa termina aqui. V& para o campo de comentarios abaixo.

Perguntamos aqueles que se casaram novamente.

Q34  Circule o nimero que se aplica e preencha o més e o ano de seu primeiro casamento.

(1)Més e ano em que iniciou a primeira vida conjugal:

(2)Més e ano em que deixou de morar junto ou que se
tornou vitvo(a)

[ 1. Periodo Showa 2. Periodo Heisei 3. Periodo
Reiwa 4. Ano no calendério gregoriano ]

[ 1. Periodo Showa 2. Periodo Heisei 3. Periodo
Reiwa 4. Ano no calendario gregoriano ]

@ As perguntas terminaram. O campo abaixo é para comentarios (caso ndo queira deixar opinides e outros comenta

rios, deixe o campo em branco).

Hé& alguma medida que vocé gostaria que fosse introduzida ou aprimorada com base em sua experiéncia de casamento,
nascimento e cuidados dos filhos?Ainda, vocé tem alguma opinido sobre casamento, nascimento, criacéo de filhos e questd
es populacionais?Preencha o campo abaixo livremente.

Ainda, nesta pesquisa houve palavras dificeis de compreender ou perguntas complexas de responder?Preencha o campo
abaixo livremente, pois nos ajudara a melhorar nossas pesquisas no futuro.

Obrigado por sua colaboracdo.
Coloque o questionério de pesquisa preenchido no envelope de coleta, sele 0 envelope e entregue-o para 0(a)
pesquisador(a).
Os envelopes jamais serdo abertos no trajeto até chegarem ao National Institute for Social Security and
Population Research.

S Agradecemos sinceramente por seu precioso tempo.Os resultados dessa pesquisa serdo utilizados para melhorar a vida

da populagdo residente no Japdo por meio de analise estatistica deste Instituto.Ainda, os resultados anteriores estdo
disponiveis no site para os participantes da pesquisa (URL descrito em “Solicitagdo de colaboragdo na pesquisa’).



§ Explicacao da pesquisa
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<& O que é a Pesquisa Nacional de Casamento e Nascimento (Pesquisa Basica das Tendéncias de
Nascimento)?

Esta pesquisa € uma amostragem nacional da populacdo residente no Japao em relacdo a casamento,
nascimento e criagdo de filhos e tem sido realizada quase a cada 5 anos.Este ano é a 172 edicdo desta
pesquisa. Ha dois tipos de pesquisas: uma para casais e outra para solteiros.

<& Obijetivo da pesquisa

Ao implementar varias medidas, o pais e os governos locais devem conhecer a situacdo e os problemas
enfrentados pela populacdo.O principal objetivo desta pesquisa é conhecer a situacdo do casamento, do
nascimento e da criacdo de filhos da populacdo residente no Japdo e analisar os problemas relacionados a
politicas sob a perspectiva das ciéncias sociais.Em particular, apontou-se que o declinio da taxa de
natalidade no Japao de hoje, o consequente declinio e envelhecimento populacional e as mudangas no estilo
de vida de cada pessoa causardo um grande impacto na sociedade japonesa no futuro.Conhecer a situacéo
atual e determinar as causas desse declinio da taxa de natalidade ¢ uma das metas importantes desta
pesquisa.

<& Alvo da pesquisa

Esta pesquisa destina-se a moradores de regides do pais selecionadas aleatoriamente, com questionarios
separados para os dois grupos de pessoas abaixo.

[Questionario para pessoas casadas]

Para todas as mulheres com menos de 55 anos de idade casadas em 30 de junho, independente de terem
entregue ou ndo a notificagdo de casamento.

[Questionario para pessoas solteiras]

Para todas as pessoas solteiras (homens e mulheres) com idade entre 18 e 54 anos em 30 de junho.

<& Estrutura da pesquisa

O National Institute of Population and Social Security Research (um instituto nacional de pesquisa do
Ministério da Salde, Trabalho e Bem-Estar), com a aprovagdo do Ministro do Interior e Comunicacdes e nos
termos da Lei de Estatisticas, realiza esta pesquisa em colaboragdo com o pais, as provincias (ou cidades
designadas por decreto governamental, cidades-centros, cidades com centros de salde e distritos especiais) e 0s
centros de saude locais.A pesquisa € conduzida por meio da visita de pesquisadores nomeados pelos
governadores (prefeitos) a sua casa, que distribuem o questionario e outros materiais e coletam o questionario
preenchido on-line ou & méo (lacrado em envelope).
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< Sobre privacidade e protecdo de dados pessoais

Todas as respostas a este questionario serdo utilizadas somente para fins de producdo de estatisticas e
qualquer outro uso ¢é estritamente proibido pela “Lei de Estatisticas”.O questionario preenchido e lacrado no
envelope de coleta por vocé sera entregue ao National Institute of Population and Social Security Research
sem a abertura pelos pesquisadores ap0s a coleta, e 0 questionario, em seguida, ficara sob controle
rigoroso.Todas as informagBes de identificacdo pessoal sdo excluidas no processo de compilacdo
estatistica.Assim, jamais havera o vazamento de dados pessoais.

< Consulta sobre outros assuntos

Caso tenha alguma duvida sobre como responder, entre em contato com nossa central de atendimento.
Para obter informacdes detalhadas sobre esta pesquisa, os resultados da pesquisa até o momento e as
perguntas frequentes, consulte o site "Pesquisa Béasica das Tendéncias de Nascimento™ para usuarios-alvo.
Consulte "Pedido de colaboracao".
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A producéao de estatisticas oficiais, incluindo a Pesquisa
Nacional de Casamento e Nascimento (Pesquisa Basica
das Tendéncias de Nascimento), é regida pela Lei de
Estatisticas.

J

€ A Lei de Estatisticas é um conjunto de regras de processamento
estatistico como infraestrutura de dados necesséaria para a sociedade.

@ A Lei de Estatistica melhora a vida da populacéo residente no
Japdo por meio do processamento de dados estatisticos Uteis.

@ Os resultados da Pesquisa Nacional de Casamento e Nascimento
(Pesquisa Basica das Tendéncias de Nascimento) serdo Uteis para
medidas nacionais e locais e prestagéo de servicos.

Seus dados pessoais serdo estritamente protegidos.

€ Na Pesquisa Nacional de Casamento e Nascimento (Pesquisa
Basica das Tendéncias de Nascimento), os dados pessoais serdo
estritamente protegidos nos termos das disposic¢des da Lei de
Estatistica.

@ As informagdes do questionario sdo estritamente confidenciais e
serdo utilizadas somente para fins de producdo de estatisticas. O uso
para qualquer outro fim € proibido pela Lei de Estatisticas.




